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Többszereplős háborúk 
Az abszolút negyedik és hetedik helyekről várhatja a Generali Nyirád Rally befejező napját a Korda 
Racing két Subaru Impreza WRC-je, a csapat harmadik autójával a Herczig-Csökő kettős a verseny 
feladására kényszerült. 
 
Szinte átláthatatlan köd nehezítette szombat reggel az Országos Rali Bajnokság Nyírádra érkezett 
mezőnyét, a versenyzők szinte az orrukig sem láttak a nyitó gyorsaságinak otthont adó Motorsport 
Centrumban. A zord körülmények nem zavarták a Korda Racing versenyzőit, az első kör végén 
mindhárom Korda Subaru bent volt az első tízbe. 
 
Herczig Norbiék a stabil harmadik helyről vágtak neki a nap második felének, a nap végi célba 
azonban már nem érkeztek meg. A vigántpetendi gyorsasági rajtjában elromlott az Impreza WRC 
elektronikus gázpedálja, a harcképtelen Subaruval Norbiék a verseny feladására kényszerültek. 
Ifjabb Érdi Tibor és Penderik László Norbiék kiállását követően komoly harcot vívtak az Asi-Pikó 
párossal a bronzéremért, kettejük szombati harcában Tibiék két tized másodperccel maradtak alul. 
Izgalmas napot produkált a Borsi-Baranyai kettős is, nekik azonban már két kemény ellenfél is 
jutott, az abszolút hatodik helyre Gergőék mellett a Vizin-Zsíros és a Balázs-Szajky kettős is 
bejelentkezett. Gergőék vasárnap egy lépéssel Vizinék mögött, de eggyel Balázs Öcsiék előtt, az 
abszolút hetedik helyről vághatnak neki a pályáknak.  
 
Korda Erik: - A vigántpetendi rajtban sajnos tönkrement Norbiék autójában az elektronikus 
gázpedál, így a verseny feladására kényszerültek. Nagyon sajnálom Norbiékat, hiszen az abszolút 
harmadik helyről kellett búcsúzniuk, de ezen a versenyen is bizonyították, hogy velük számolni 
kell.  
 
- A másik két autónkkal a mai nap semmilyen problémánk nem volt, a fiúknak a szervizek alatt 
jóformán csak a kerekeket kellett lecserélni. Izgalomban nem szenvedtünk hiányt, Tibiék szoros 
csatában vannak Asival és Turán Fricivel a harmadik helyért, Gergő pedig Vizin Laciékkal és Balázs 
Öcsiékkel meccsel a hatodik helyért. A verseny fele még hátravan, holnap ismét harcba szállunk. 
 
- Junioraink is versenyben vannak, Király Gabi csoportja negyedik helyén fejezte be a mai napot. 
Nyirádon rendhagyó módón a másodosztály is két versenynapot teljesít, a szombati három 
gyorsaságit követően Schweizer Dani és Répás Zoli az F csoport ötödik helyéről várhatja a 
folytatást. 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner 
ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, World-Gate Kft., Mercur Rent a Car Kft, 
MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten 
Kontor Kft, Variocommerce Kft., Metropolisz 2000 Kft., Tatár Pékség Kft., Probart Kft., G-Roby Kft. 


